



Коммерсантъ: "Дело об убийстве полицейского и его семьи направлено в суд"

В разбойном нападении обвиняются четверо уроженцев Азербайджана

В Самарский областной суд направлено громкое уголовное дело об убийстве заместителя начальника штаба ГУ МВД России по Самарской области Андрея Гошта и членов его семьи. По версии СКР, полицейский и его родственники стали жертвами разбойного нападения. Фигурантами уголовного дела являются четверо уроженцев Азербайджана.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением по фактам убийства заместителя начальника штаба ГУ МВД России по Самарской области Андрея Гошта и пятерых членов его семьи, а также покушения на убийство его малолетней племянницы передано в Самарский областной суд, сообщили "Ъ" в пресс-службе СКР.

Как следствие завершило расследование дела семьи Гошт

Махмадали Ахмадова, Романа Фаталиева, Ислама Бабаева и Орхана Зохрабова обвиняют в разбое, убийстве двух или более лиц, а также покушении на убийство (пп. «а, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, пп. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, пп. «а, в, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Расследованием уголовного дела занималось третье следственное управление ГСУ СК РФ.

Тела Андрея Гошта и его родственников были обнаружены братом полицейского, который работает водителем на местном НПЗ в их доме в поселке Ивашевка Самарской области 24 апреля. Из членов семьи в живых осталась только маленькая племянница Андрея Гошта Софья. Ее в тяжелейшем состоянии доставили в больницу. В конце мая ребенок был выписан из медицинского учреждения. Как уточнили в СКР, в настоящее время девочка продолжает лечиться.

Как задержали подозреваемых в убийстве семьи Гошт

Через два дня после происшедшего следствием были определены три основные версии убийства. В том числе рассматривалась версия, что Андрей Гошт и его семья стали жертвами разбойного нападения. Именно она в итоге и нашла подтверждение. «В рамках расследования детально проверялись все возможные причины произошедшего, и свое подтверждение нашла версия о корыстном мотиве преступных действий обвиняемых — совершении убийств и



покушения на убийство в ходе разбойного нападения»,— сообщили в СКР.

Романа Фаталиева, Ислама Бабаева и Орхана Зохранова задержали в начале мая в Самарской области, когда они пытались снять деньги с похищенной у полицейского кредитной карточки. Четвертый обвиняемый — Махмадали Ахмадов — был задержан в московском аэропорту Домодедово.

Почему убили родных сызранского полицейского

Как считают в СКР, преступную группу для хищения имущества граждан создали Ахмадов и Фаталиев, в состав которой привлекли знакомых им жителей Сызрани Бабаева и Зохранова. По версии следствия, в ночь на 24 апреля они приехали в село Ивашевка, выбрали дом для разбойного нападения, которым оказался дом семьи Андрея Гошта. После этого обвиняемые проникли на территорию участка через проем в заборе и вошли в дом, так как дверь оказалась незапертой. Переходя из комнаты в комнату, обвиняемые деревянными битами и черенками от лопат забили до смерти спавших там двух мужчин и четырех женщин.

При этом похитили в основном предметы и вещи, не представляющие большой материальной ценности. Во всяком случае стоимость украденного не превысила 193 тыс. руб. Ранее начальник ГУ МВД России по Самарской области Сергей Солодовников говорил, что соучастники убийства не знали, в чей дом ворвались с целью ограбления, и совершили убийства из страха разоблачения. «Следствие установило, что никто из обвиняемых не знал, что в момент нападения в доме находится сотрудник полиции»,— подтвердили в СКР.

Ислам Бабаев, Орхан Зохранов и Роман Фаталиев практически сразу после задержания дали признательные показания. Махмадали Ахмадов якобы заявил, что не причастен к убийству Андрея Гошта и его семьи.

Елена Донкина

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1071622>